Encombrement du jeu

1,12m 8,85m
09m _ 8,71m
FEREN
2 - > 4 . \
/_ “‘S": ¢ =
AN .. e
£ [~/
©
(8]
ol
|
-‘,“\ L‘E)
B &
q | (P “a—a S| solfini ' -
‘ ~—

D,52m

5=

-

Position du jeu par rapport a I'espace
minimal libre et a la surface d'impact.

11,71m
11,21m
- 3,41m
ST T T T T = — T
7"/ \\

5 5 g ~
g - E WA
! \

< | o - - l R

\ 1,5m 2 i
f 8,85m - ‘)

N E i s /
L : : S =
. PR - o il -

\\ J S T =

Surface d'impact

Espace minimal libre
Hauteur de chute: 1.45m

Hauteur: 3.6m

Toutes les cotes des espaces sont des cotes minimales.

Echelle: ~ Dessiné par: M. ROTHE Modifications
= e
<>(x> Date: 24/05/04 Véritié par: /s 0
rt fran s,
SPOIt IrancCe |perroasis 1 ”
Lieu dit "Les Murets" Réif. Sport France
60820 BORAN S/QOISE 1285P SB/CH
T6l. 03 44 21 90 40 Encombrement
Fax 03 44 21 28 45 Client Page 1/10




1
T
]
'
T

E
14

27 28

18 19

22 23

29 30

UHHHHHH © © © a a

a 8
22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
Modifications

Echelle : ~ E @ Dessiné par: M, ROTHE
C(>(> Date: 6/05/04 U Vérifié par: A

02

01

sport france |tourpescaLade

00

Lieu dit "Les Murets"

60820 BORAN S/OISE Nomenclature

Réf. Sport France

5893P SB/CH

Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45

Client Page 2/10




36 Cache-écrou 93 102
35 Ecrou frein M12 30
34 Ecrou frein M10 10 8
33 Ecrou frein M8 83 83
32 Rondelle M12 30
31 Rondelle M10 10 8
30 Rondelle M8 83 83
29 Vis TRCC M10/140 2 2
28 Vis TRCC M10/90 6
27 Vis TRCC M8/100 18 18
26 Vis TRCC M8/90
25 Vis TRCC M8/80 34 34
24 Vis poélier M8/40 28 28
23 Vis H M12/40 30
22 Vis H M10/30 2
21 Cheville HSA-K M12/180 type CH (glissiére) 2
20 Cheville HSA-K M10/140 type CH (jeu) 9
19 Pied de scellement du jeu type SB 10
18 Pied de scellement glissiére type SB 2
17 Protection cété glissiére 1 1
16 Protection coté filet 1 1
15 Panneau glissiére 1 1
14 Mur d'escalade incliné - panneau bas (2m) 1 1
13 Mur d'escalade incliné - panneau central (2m) 1 1
12 Mur d'escalade incliné - panneau haut (2m) 1 1
11 Mur d'escalade droit - panneau bas (1.91m) 1 1
10 Mur d'escalade droit - panneau central (1.91m) 1 1
9 Mur d'escalade droit - panneau haut (1.91m) 1 1
8 Fer plat 6 6
7 Equerre d'assemblage du mur d'escalade droit / plancher 3 3
6 Glissiére ht. 2m 1 1
5 Support supérieur du mur d'escalade incliné 1 1
4 Plancher prémonté 1 1
3 Cadre métallique du mur d'escalade incliné type SB ou CH 1 1
2 Elément coté échelle + glissiére type SB ou CH 1 1
1 Elément prémonté avec filet a grimper type SB ou CH 1 1
Repeére Désignation clzz;?gb;ea C':z;?gb?H
Echelle: ~ 7 Dessiné par : M. ROTHE Modifications
<><x> Date: 6/05/04 5 @ veriié par: [ /) pe
01
sport france |[tourpescaLade -
Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France
60820 BORAN S/QISE
Tél. 03 44 21 90 40 NemBnElatiire >893P SBICH
Fax 03 44 21 28 45 Client Page 3/10




0l/¥ abed el

G¥ 82 12 v¥ £0 xed

O 06 12 ¥ £0 'I91
HO/ES dE68s nalnp ebeluol | o e NvHOS 02800
aouel4 Uodg ‘Jey «SlaIn sa7, Ip nan
00
2 3avIvos3.a ¥noL | gyueay jaods

20 </ sedomen @ _H_ ¥0/50/L0 :e®q AVAVA,\V
SuoleoPON JHLOYH "IN : fed guisseq J ~ 19l8yo3

'(9€) snoiog-ayoeo sep suoyonded sa| aijewW 10 SIA SAp a|quiasua | Jallassay - ¢
(VE) OLIN U9l SNoIo3 sap 18 (L) OLIN S8|japuo.
sap '(9¢) sno1og-ayoeo sap sdiod np (62) Ot L/OLIN DY SIA s8p ‘() suljoul ope|eosa,p nW np Jnaugdns Joddns np aJrelpswialul| Jed Inoj e| ap s81Q0 XNap sa| 181jeY -

‘abelles Jaiuiep un saide juswainalg)n SIW JUCISS (9¢) suoyondeo sa| ‘(gg) 8 UIBI) SNOI2D SAP 10 (0g) 8N sajjepuol sep ‘(9g
8p $d100 $8p *(£2) 001/8W DDHL SIA S3p JUESIIAN UB (2) B]18Y09 8100 JUBLIDJD

SNo.09 sap 19 (1€) LN Saj|apuo sap (9g) Snotos-ayoeo sap sdioo np ‘(e

) Sno1os-ayoed
| 9P ©siaAel Bl Ins Jayoueld 8| Jaxi4 “teyoueld np uonexy ap saped sep NeaAlu ne (yg) OLIN uIayy

) 06/0LIN OOHL SIA S8p ople,| B () giuowigid sououeld ] 9aA. (Z 18 |) SIUSWSID SB| JO|QUIBSSY - |
‘wnwiulw sauuosiad ¢ ap aple,| B B19NJ08)48,S INO) B| 9p abejuow a7

HNOL ¥130d IOVINOW
.w._w._mm__m .0#@0 ..-¢QETO ﬂ _.0:* @u@U 19]|lew IASUINOY /| 910 ‘€| 2P 9| S8l|essada nmno
REENTRER] VI ERR 910 sal| ou S|
inoj ej| ap wmm_nEmmmm‘\l o inoj e| ap mmm_nEmmmH\ - SBEIow SpEN
e - e [
| A . "24124}U0D UONIBIIPUI JNES SIA
] $9] sa1no} Jnod anbnuep) abejuopy
? i
& i
s i L
et = — Bea- O+ BeB
=] '\ g+ ﬁ ° AFee-o-
m . . ‘ VE/EE
8¢ 8¢
5 8¢ 8¢ LE/0E
62 . . 62 9
ﬂ °
t—={Brs sed| =1
h 62/8¢//2S
g \3 - A S
c

—




01/g abed so Gy 82 12 v¥ €0 xed

0¥ 06 LS ¥¥ €0 191
HO/8S de68s nalnp SBEUON [ 36,6 NYHOR 02809
2ouel4 lods “joy «SleIny sa7, Ip nan
00
= 3avIvos3.a Hn0L | 3wy Jaods

: O P X0
SUONEOLIPO IHLOY ‘W :edeusseq | N7 ~ :leyo3

(9€) sno10g-ayoed sap suoyondes sa| amsuw 18 abeiuoW Np a|quiasua,| Jaliassay - /2

‘9119429, 8p 9109 9| Inod Juswiwepsdsid swWwod (£2) 00L/8IN DDHL SIA sap 18 ‘Jadwlb e 18|y np 9100 8] Jnod Juswiwapaoaid

BWWO9 (1g) OF/8I Sieligod SIA sap apie,| e (2 18 |) Slualug|e S9] INS JI0Jp Spe[edss,p Jnw 9| Jueniiisuoo (| 1/0}/6) Xnesuued sa) Joxi4 - g
'(9¢) snolog-ayoed sa| Jaigno sues (gg) 8N Ulal} snoJoa

sep ‘(0g) 8IN S8|lepuol sap '(92) 06/8IN DML SIA Sap ople,| e (G) Jnalipdns poddns o] uns suljoul apejeasa,p inw 8| lejquiassy - §

"(9¢) snoiog-ayoeo s9) Jalgno sues (gg) 8N UIal} snolos sap ‘(0g) 8N saljepuo.

sap ‘(52) 08/8IN DOHL SIA SOp aple,| & 8Uloul 9pe[eosa,p Inw 8] JUBNINSUOD (¢L/gL/21) Xneauued s3] (g) anbijlelow aiped 3] Ins 19%14 - ¢

3dVIvOS3.d SHNW S3A IOVINOW

1 1 e e 1~ -

i1}

@

d 4
—

|

(o]

)
-

[+:]

¢
Q
i
5
et

|

2

"a11eJlu0d uonedlpul
Jnes siA sa| saIno}
anod anbnuapi abejuoyy

ge
0g

” og

/c/9¢/S¢c/ve




- L

3-_—|,‘ : o ?é o
7 A i PSPILCT || . = [
\ q \
=HiE—+s
'=:£_'+B’ garafll— (== e
N 8 ° |
v W\ g7 16 f10
10/11
Détail assemblage Assemblage des protections.
équerre et plats.
2_\ 15
== i
o 6
E=
24/27
— 3_ j
36
57 30
—\ - 33
— :: Biso-
_.\/'u
Assemblage de la glissiére Montage identique pour toutes les
sur la plate-forme. vis sauf indication contraire.

MONTAGE DES ACCESSOQIRES

8 - Solidariser les panneaux (9 - 10 - 11) du mur d'escalade droit a I'aide des fers plats (8), des vis poélier M8/40 (24),
des rondelles M8 (30), des écrous M8 (33) sans oublier les cache-écrous (386).

9 - Relier le panneau haut (9) du mur d'escalade droit au plancher (4) 4 l'aide des equerres (7), des vis poéliers M8/40
(24), des rondelles M8 (30), des écrous M8 (33) sans oublier les cache-écrous (386).

10 - Fixer les protections (16 et 17) sur les éléments (1 et 2) 4 |'aide des vis poéliers M8/40 (24), des rondelles M8
(30), et des écrous M8 (33) pour le coté de I'échelle. Utiliser des vis TRCC M8/100 (27), des rondelles M8 (30) et des
écrous frein M8 (33) pour le c6té du filet & grimper sans oublier les cache-écrous (386).

11 - Assembler la glissiére (6) avec le panneau (15) sur la traverse et les montants de I'élément cété échelle (2)a
I'aide des vis TRCC M8/100 (27), des rondelles M8 (30), des écrous frein M8 (33) sans oublier les cache écrous (36).
12 - Resserrer I'ensemble du montage et mettre les capuchons des cache-écrous (36).

Echelle : ~ E F— Dessiné par: M. ROTHE Modifications
(m Date: 7/05/04 Vérifié par : df‘j‘,ﬂ @2

01
sport france [tour pescaLade m
Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France
60820 BORAN S/OISE | pontage des accessoires 5893P SB/CH

Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45 Client Page 6/10




La fixation sur massifs
béton est utilisée pour
un sol fluent,

Le niveau zéro est
ajusteé a la partie
inférieure du jeu.

— 1,45m

430

17 1]

Position du jeu sur sol fluent (sable, gravier, écorces ou copeaux)

12m

4,7m
3,5m

Sol fluent

Surface : 51,6m?

.1 Epaisseur minimale de
Surface d'impact la couche : 500mm.
Hauteur de chute: 1.45m

Massifs béton
Espace minimal libre dosés a 250 kg.
Hauteur: 3,6m 400 x 400 x 500

Toutes les cotes des espaces sont des cotes minimales.

Echelle: 1/80 _E @ Dessiné par: M. ROTHE Modifications
m Date: 10/05/04 \ Vérifié par : _[{/_) 02

01
sport france |[tour pescaLane %
Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France

606820 BORAN S/OISE Fixation du jeu sur massifs béton 5893P SB

Tél. 03 44 21 90 40

Fax 03 44 21 28 45 Implantation Client | Page 7/10




22 (x2)
6
36
Ll
1. 31 ]
e
18 1/2 3
] ﬁ
35 35
EE/ 32 i/ 32
. 28(6) 23 (x15)
N

Montage pied de
scellement glissiére.

Montage pied de
scellement du jeu.

Notice de montage :

Outils nécéssaires : clé de 17, clé de 19.

1 - La mise en place du jeu s'effectuera sur un terrain plan et horizontal.

2 - Faire les trous de fondation en suivant les indications du plan de scellement

et en s'assurant au préalable que I'espace minimal libre autour du jeu est respecté.

3 - Mettre les pieds de scellement (18) sur la glissiére (6) a I'aide des vis HM10/30 (22), du
corps des cache-écrous (36), des rondelles M10 (31) et des écrous frein M10 (34).

4 - Assembler les pieds de scellement du jeu (19) sur les platines des pieds (18) de la glissiere,
sur les pieds des éléments (1/2) ainsi que sur les pieds du support du mur d'escalade incliné
(3), & I'aide des vis HM12/40 (23), des rondelles M12 (32) et des écrous frein M12 (35).

5 - Resserrer I'ensemble des fixations et mettre le capuchon des cache-écrous (36).

6 - Positionner et caler le toboggan au dessus des réservations, en respectant la cote de 500mm
entre le dessus des massifs béton et le niveau du sol fini. Couler le béton dosé a 250 kg.

7 - Effectuer enfin la pose et finition du sol de réception.

A

w
(&)

23 (x9)

Montage pied de scellement
du mét de pompiers incliné.

Echele: ~ s Dessiné par: M. ROTHE Modifications
m Date: 24/05/04 1:]' ] Vérifié par: (Lo 02
01
sport france |per oass 1 .

Lieu dit "Les Murets"
60820 BORAN S/OISE

Tél. 03 44 21 90 40 Fixation du jeu sur massifs béton

Réf. Sport France

1285P SB

Fax 03 44 21 28 45

Montage des pieds de scellement Client

Page 8/10




La fixation par
i chevilles HSA est
AT réservée aux sols durs
2l D\ (béton,enrobé...)
' . Le niveau zéro est
LN situé 2 la surface du
: sol souple.

~ L

T __h > w'H‘
) N

I A )

1,41m

El i o
| _niveau zéro /

s =
Sur les sols en grave ciment ou en enrobé, des massifs béton
sont a prévoir pour fixer le jeu.

Position des massifs béton éventuel sur sol souple (dalles ou sol coulé)

2,47m ; 0,9m : 3,15m e ‘\\ \
E_ EPE?@ ) ]
3

Massifs béton dosés & 250 kg. 400 x 400 x 500

Position du jeu sur sol coulé.
11,21m

4,16m
2,99m

Surface d'impact Sol coulé : 36,2m2
"""""""" Hauteur de chute: 1.45m

Espace minimal libre

Tt " Hauteur: 3.6m Toutes les cotes des espaces sont des cotes minimales.
Echelle: 1/80 / ) Dessiné par: M. ROTHE Modifications
m Date: 24/05/04 E @ Vérifié par : f/g 02
01
sport france |perroasss 1 p”
Lieu dit "Les Murets" Fixation du jeu par chevilles & frapper Réf. Sport France
60820 BORAN S/OISE . . . .
1285P CH
Tél. 03 44 21 90 40 Implantation de l.TlaSSIfS béton éventuels
Fax 03 44 21 28 45 Implantation du jeu sur sol coulé Client Page 7/10




Position du jeu sur dalles

souples en décaissé.

pose directe.

Position du jeu sur dalles souples en

2,5m ‘ 3m
il e 2 ~
. f,..LL-__._\ N . ,’E___""-\
/ /, (% \\ \ 7= uﬂ'). \\
r" / s A ‘| 'l 7 = o \‘
| ‘ | :| | e |
£ el
o Q12 ; i ql 2 |
: 1F » [ 1,25m I 1.25m | |
! im l im :
I, I I \\ /,
i N 4 N
/| /
=y \ 1 \
A . , ‘
| | | |
' 1,81m 1,81m ! '2,06m 2,06m'
& i £ T ;
= ! ) 2 ; !
- | i | ]
[} | 1 1
I I ] 1
| | I ]
| i A |
4 A 4 I
/ \ / \
| | | \
I 1,67m 1,67m }_ ] 1,92m 1,92m f
I I 1 I
1 ] | 1
; 1 i j
1 | 1 )
3 i_1] 5 X I_1] bt
A i 0,5m \
E A\ g /_H_ ‘\ E L/
wn S n / £ N «© /
- s ~ w ] (772 w0 > ~ =i 5
3,5m
' 4,5m ' | 4m |
5m
173 dalles.
173 dalles.
N
- 150 mini
Sol fini — 1 64 bordures
i fDallebeton N 8angles
Echelle: 1/80 @ Dessiné par: M. ROTHE Modifications
(Xx> Date: 11/05/04 E N\ Verifépar: - % e
sport france : "
P TOUR D'ESCALADE =
Lieu dit "Les Murets" Reéf. Sport France
60820 BORAN S/OISE . . . . .
Fixation du jeu par chevilles a fra r 5893P CH
Tél. 03 44 21 90 40 Atiph du } pa cheville Ppe
Fax 03 44 21 28 45 Implantation du jeu sur dalles souple Client |Page 7b/10




AN

Sol coulé
/ou dalles Principe de pose
des chevilles HSA.
Epaisseur de =

LT e lapiceativer

Fixation de la glissiére.

= = , 3
]
=3 B
1/2 5
Ve D

36 36

0 20 Sol coulé

L /" ou dalles

@' : : A Yoo
Fixation des pieds du jeu. Fixation des pieds du mat de

Important : pompiers incliné.

Le jeu est surelevé de 40mm, cette valeur correspond & I'épaisseur des dalles Sport France.
Dans le cas d'une pose avec sol coulé, il faut prévoir la méme épaisseur a l'arrivée de la
glissiere, ainsi qu'a la base du jeu. Ceci afin de rattraper la différence de hauteur entre notre
fabrication et I'épaisseur du sol coulé équivalent & une méme H.I.C.

Notice de montage :

Outils nécéssaires : clé de 17, clé de 19, marteau, et perceuse avec foret @10 et @12.

1 - La mise en place du jeu s'effectuera sur un terrain plan et horizontal.

2 - Positionner le jeu sur les massifs en suivant les indications du plan de scellement et en
s'assurant au prealable que I'espace minimal libre autour du jeu est respecté.

3 - Pour la pose au travers des platines de scellement des éléments (1/2) et des pieds du
support du mur d'escalade incliné (3), percer au @ D= 10mm sur une profondeur L= 130mm de
sorte que les chevilles HSA M10 (20) aient une profondeur d'implantation X= 115mm.

Percer au @ D= 12mm sur une profondeur L= 90mm pour les chevilles HSA M12 (21), assurant
la fixation de I'extrémité de la glissiére (6), sur une profondeur d'implantation X= 75mm.

4 - Fixer le jeu avec les rondelles M10 et les écrous frein M10, sans oublier de mettre les
cache-écrous et leurs capuchons (36).

5 - Effectuer enfin la pose et finition du sol de réception.

Echelle: ~ 5 Dessiné par: M. ROTHE Modifications
<Xx> Date: 24/05/04 Vérifié par : /’7 02

01

sport france |[penroass - 0

Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France

60820 BORAN S/OISE . . " e
1285P CH
T6l. 03 44 21 90 40 Fixation du jeu par chevilles a frapper | 85

Fax 03 44 21 28 45 Montage des chevilles Client Page 8/10




Nom du jeu : TOUR D'ESCALADE

Identification : 5893P

Nom du fournisseur : SPORT FRANCE

Adresse du fournisseur : Lieu dit "LES MURETS" 60820 BORAN SUR OISE
Téléphone : 03 44 21 90 40

Télecopie : 03 44 21 28 45

Tranche d'age : 6ai2ans

Zone d'implantation conseillée : Terrain plan (intérieur et extérieur), pour éviter une trop

forte température, la glissiére ne doit pas étre orientée
vers le quart sud-ouest / sud-est.

Conseil d'implantation : Afin de limiter les risques de bousculades, il est vivement
conseillé de sectoriser par groupes d'ages les
espaces de jeux (ex : un réservé aux 6/9 ans et un autre
pour les les 9/12 ans).

Zone d'implantation déconseillée : Terrain en pente

Espace Minimal d'implantation : Voir plan

Nature de la surface d'impact : Voir plan suivant le type d'implantation
Nature des fondations : Suivant le type de sol :

- Massifs béton dosé a 250 kg enfouis de 50 cm
Utilisables sur sol fluent
Temps de séchage nécessaire : 1 semaine

- Chevilles a frapper
Utilisables sur dalle en béton ou massifs (enrobé...)

Masse de la partie la plus lourde : xx Kg

Apres le montage, procéder a la vérification des assemblages (serrages des boulons) et des

scellements.
Effectuer un contréle visuel de routine avant la mise en service du jeu.

Toutes les piéces de rechange sont disponibles chez le fabricant.
Le jeu est conforme aux normes EN 1176-1 : 1998 (généralités sur les équipements d'aires de jeu)

et EN 1176-3 : 1998 (exigences de sécurité et méthodes d'essai complémentaires spécifiques aux
toboggans).

Echelle: ~ E Dessiné par: M. ROTHE Modifications
(X)O Date: 11/05/04 verifié par: 4, 62

01

sport france |tourpescaLade =

Lieu dit "Les Murets" Rét. Sport France
60820 BORAN S/OISE | \otice du fabricant 5893P SB/CH

Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45 Client Page 9/10




CONTROLE ET MAINTENANCE
(d'aprés les normes EN 1176-1 : 1998 et EN 1176-7 : 1997)

La fréquence des contréles augmente en fonction de :
- utilisation intensive.
- vandalisme.
- pollution ou air marin
- age du jeu
Outils a utiliser : clé de 13, clé de 17, clé de 19.
1. Inspection visuelle de routine

L'inspection visuelle de routine a pour but d'identifier les risques manifestes qui peuvent résulter
d'actes de vandalisme, de I'utilisation ou des conditions météorologiques.
Exemples : propreté, état de la surface, fondations apparentes, arétes vives, piéces manquantes,
usure excessive des piéces mobiles, intégrité de la structure, ...
Entretenir les espaces libres.
Remettre le sol fluent (sable, gravier, écorces ou copeaux) au niveau zéro.
Frequence du contréle : - 1 fois par jour si le jeu est soumis a un usage intensif ou s'il est I'objet de
vandalisme
- 1 fois par semaine dans les autres cas
2. Inspection fonctionnelle

L'inspection fonctionnelle est un contréle plus approfondi qui a pour but de vérifier le
fonctionnement et la stabilité de I'équipement, et en particulier de déceler les éventuels signes
d'usure. Pendant cette inspection, il convient de vérifier le serrage des boulons. Vérifier aussi
I'accés libre aux orifices de drainage s'ils existent.
Il convient de porter une attention particuliére aux éléments scellés de maniére définitive.
Vérifier la stabilité du jeu en le secouant.
Frequence du contrle : - 1 fois par mois si le jeu est soumis a un usage intensif ou s'il est I'objet

de vandalisme

- 1 fois tous les trois mois dans les autres cas

Une inspection fonctionnelle sera realisée 2 semaines aprés la pose du jeu. Resserrer toutes les
fixations durant le contréle.

3. Inspection annuelle principale

L'inspection annuelle principale est effectuée pour constater le niveau de sireté globale de
I'équipement, des fondations et du sol amortissant (effet des intempéries, pourrissement ou
corrosion) et les éventuelles variations du niveau de slreté des équipements qui ont fait I'objet de
réparations, ou des eléments qui ont été ajoutés ou remplacés. Si possible, déterrer les moyens de
scellement (massifs béton ou socles) pour vérifier leur état.
Fréquence du contréle : minimum 1 fois par an
Interdire I'accés au jeu pendant les inspections fonctionnelles et annuelles, par exemple en
entourant la zone de ruban ou de barriéres.
Si, lors d'un contréle, on constate I'existence de graves détériorations menagant la sécurité de
I'enfant, il est recommandé d'y remédier sans délai. Si cela n'est pas possible, il convient
d'empécher toute utilisation du jeu.

4. Nettoyage
Nettoyer le jeu 2 fois par an pour les maternelles, 2 a 4 fois par an pour les HLM & 'aide de
detergents non nocifs (ex : eau savonneuse) avec de l'eau sous pression a une température de 15
a 30°.

Echelle: ~ @ Dessiné par: M. ROTHE Modifications
m Date: 11/05/04 E . Vérifié par : /’('j 02

01

sport france |rour pescaLape %
Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France
60820 BORAN S/OISE | conirsle et maintenance 5893P SB/CH

Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45 Client |Page 10/10




